

מציאת שיפוע על פי הנוסחה: $m = \frac{y_2 - y_1}{x_2 - x_1}$

1. מצא את שיפוע הישר העובר דרך שתי הנקודות: (3,2) (4,8)

$$m = \frac{\boxed{} - \boxed{}}{\boxed{} - \boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \boxed{}$$

2. מצא את שיפוע הישר העובר דרך שתי הנקודות: (5,4) (-1,-8)

$$m = \frac{\boxed{} - \boxed{}}{\boxed{} - \boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \boxed{}$$

3. מצא את שיפוע הישר העובר דרך שתי הנקודות: (5,4) (-6,-7)

$$m = \frac{\boxed{} - \boxed{}}{\boxed{} - \boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \boxed{}$$

4. מצא את שיפוע הישר העובר דרך שתי הנקודות: (-4,-1) (2,5)

$$m = \frac{\boxed{} - \boxed{}}{\boxed{} - \boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \boxed{}$$

5. מצא את שיפוע הישר העובר דרך שתי הנקודות: (6,18) (0,0)

$$m = \frac{\boxed{} - \boxed{}}{\boxed{} - \boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \boxed{}$$